



原本是一家人，竟打得不可开交

为夺抚养权她拿出亲子鉴定

龙凤双胞胎是跟别人生的

日前，吴江区人民法院调结了一起离婚案件，在双方当事人在离婚协议上签下字后，一场旷日持久的离婚夺子战终于有了一个结局。在案件审理过程中，当事人自爆的猛料让法官都感到十分意外。

阿萍和阿斌已经结婚六年了，四年前生了一对龙凤双胞胎京京和妮妮。可是只有他们自己知道家庭的和美只是表面的，其实两人早已貌合神离，过不到一起了。两人商量协议离婚，阿萍希望由自己来抚养两个孩子，阿斌则希望一人抚养一个。因为实在

谈不拢，阿萍将阿斌起诉到了法院。在法庭上，阿斌同意离婚，但是要求两人各抚养一个孩子，阿萍则坚决不同意。阿萍觉得自己没有把握能得到法院支持，于是撤回了起诉。

阿斌觉得莫名其妙，过不多久，他到法院起诉阿萍要求离婚，并提出了双方各抚养一个孩子的诉讼请求。庭审中，两人针锋相对互不相让，阿萍并没有办法说服阿斌。可突然，她拿出了一份亲子鉴定，鉴定结论显示京京和妮妮并非阿斌所生，而是案外人阿峰的亲生子女。

面对这一突然爆出的消息，阿斌当场愣住了。原来上回撤诉之后，阿萍知道早晚要面临这个局面，于是带着孩子，找来他们的亲生父亲，悄悄去做了亲子鉴定，以备不时之需。

这么多年，虽然孩子跟自己不是很亲，老婆跟自己也不是如胶似漆，可阿斌从未想过孩子是老婆跟别的男人生的。在法庭上，阿萍羞愧难当，答应了阿斌除了抚养孩子外的所有要求。阿斌也只能面对现实，不再要求抚养孩子，在离婚协议上签了字。

(文中当事人系化名) 张蕾 何洁

为争儿子三千万遗产 公公砍伤儿媳妇

近日，昆山一位71岁的老人被当地公安部门移送检察机关审查起诉。今年年初，这位老人手持菜刀，将自己的儿媳妇砍伤。事情的起因，是老人为了和儿媳争夺儿子名下3000多万元的遗产。

今年1月16日早晨9点多，昆山市公安局千灯派出所接到报警，称有人正在持刀砍人。接报后，民警立即赶往现场，发现持刀

者是一名七旬老人。民警立即拨打120，将受伤女子送往医院救治，随后将砍人老人冯某带回派出所询问。

民警调查得知，今年71岁的冯某是受伤女子的公公。2011年9月，冯某的儿子生病去世，留下了两个厂，遗产共计3000万。但随后，冯某的儿媳陈某竟“独吞”了这笔遗产，连基本的生活费都

没有留给冯某。为了争夺这笔遗产，二人矛盾越来越深，冯某一纸诉状将儿媳告上了法庭，但宣判结果一直没出来。1月16日，冯某找到儿媳陈某讨要30万元，但被陈某一口回绝，称一分钱都不会给他。怒火中烧的冯某便手持菜刀，将陈某头部砍伤。最终，冯某因涉嫌故意伤害罪，被依法移送检察机关审查起诉。何寅平 金兰

画说苏州

仓库起火 烧了近7小时

昨天上午9点44分，张家港上市公司江苏苏鹿港科技股份有限公司一储存腈纶、羊毛等原料的仓库突发大火，厂区内外顿时黑烟冲天。

消防部门接到报警后，当即出动精兵强将奔赴现场。由于仓库内存放的都是易燃品，一直到当天下午4点，火才被完全扑灭。此次火灾过火面积约300平米，大量腈纶、羊毛等原料被烧毁。由于处置及时，火灾没有造成人员伤亡。

目前，消防部门正在对起火原因进行调查。 何寅平



烟浓火猛，路人纷纷躲避

图片来自网络

快报 苏州便民网

办公设备维修

- 电脑软硬件 50 元起
- 宽带无线共享；
- 复印机：75 元起；
- 打印机服务：针打 70 元；喷墨 80 元；激光 90 元
- 传真机：65 元。

家政服务

- 室内保洁建筑面积 2-2.5 元 /m²
- 煤气灶 30 元
- 太阳能维修 50 元起
- 地板打蜡 2 元 /m²
- 室内环境检测
- 油烟机清洗 50 元起
- 窗户玻璃单保洁 5 元 /m²
- 地毯清洗 2.5-6 元 /m²
- 沙发清洗 160 元(套)

家电维修

- 彩电：维修 24 英寸(以下)60 元，25-29 寸 70 元，进口 90 元起，30 以上英寸 100-300 元。液晶 200 元起。
- 音响 80 元，VCD30 元，DVD50 元
- 微波炉：维修 30 元
- 洗衣机 20 元起。
- 空调：维修 60 元，移机 100 元起，充氟 80 元起，清洗保养 30-50 元。
- 冰箱：维修 30 元起，充氟 110 元起。
- 热水器修理 40 元。
- 回收坏屏液晶(价格面议)

即时处理服务热线：(9:00-17:00)
苏州市区 67556017

便民网监督电话:67556015 24 小时之内上门服务

欢迎接受服务的单位和个人对服务质量和服务情况进行监督。

对离服务网点路程较远者，恕不接待。因客户原因未能实施维修的，收取上门检测费 10 元。

闯了祸，跑是解决不了问题的

半挂车闯祸遭警方扣留 车主竟半夜偷走

重型半挂车违章停靠在路边，一名骑电动车的女子撞上车尾，受了重伤。警方接警后立即到场处理，因为联系不上车主，警方将半挂车进行扣留。让人惊讶的是，车老板谭某竟带着4名维修工把车偷走了。昨天凌晨，谭某被工业园区交警大队民警抓获。

违停半挂车绊倒电动车

7月28日下午1点半左右，苏州工业园区交警大队事故处理中队接到报警称，在227省道新苏苑小区门口，一辆电动车撞上了停靠在路边的一辆重型半挂车，骑车人受伤严重。民警立即赶赴现场，发现一辆河南牌照的重型半挂车违章停在路边。车子尾部躺着一名满脸是血的40多岁女子，一旁横着一辆电动车。

因为重型半挂车的驾驶员一直没有出现，民警便通过警务平台查找，找到了车主的联系方式，但登记的电话号码是错的，只好将重型半挂车进行了扣押，停放在东兴路一家停车场内。

车子在停车场不翼而飞

事发后，民警立即发函给当地车管所和户籍所在地寻找驾驶员，但一直没有回应。民警还在想办法联系车主时，突然收到了停车场的消息：8月7日深夜，停车场保安称，重型半挂车不见了。

受伤女子的老公张先生说，他的妻子送医抢救了6小时才脱离生命危险，先后花去了五六万元医药费。由于迟迟等不到交警部门的处理通知，拿不到赔偿款，他就在8月9日到停车场查看，没想到重型半挂车不见了。“车主肯定认识民警，民警徇私把车辆放走了。”张先生称，他找到民警要说法，民警告诉他车子是被偷走了，他也半信半疑。直到昨天，他接到交警部门通知，车老板找到了，才松了一口气。

车老板晚上把车偷走了

原来，偷走车子的是车老板本人。办案民警陈冀说，事发后，交警大队领导十分重视，立即安排人手展开调查，于8月14日晚11点半，在园区一家物流园内找到了那辆车，并于昨天凌晨一点半左右，在新苏苑小区内，抓获了车老板谭某。

经调查，8月7日晚10点左右，车老板谭某带着4个维修工来到了停车场，趁着管理员不注意，把车开走了。

“以前也被交警拖过车，以为就是违章被扣留了。”谭某说，自己并不知道出了事故，因急着运货，就想先把车开走，以后去补交拖车费、停车费。

目前，谭某已被移交至派出所进一步处理。 何洁

逆行撞伤人怕担责 前车牌落在现场留证据

撞人之后害怕担责逃离现场，没想到，撞击过程中带有号牌的轿车前保险杠散落在现场，警方很快就找上了门。近日，常熟交巡警大队五星中队处理了这样一起案件。

8月13日凌晨3时43分，五星中队接到报警，在常熟市虞山北路三峰查报站对面的非机动车道内发生一起交通事故，一名老年妇女受伤。民警立即赶赴现场，伤者为一名老年妇女，横躺在非机动车道内，腿部骨折，头部受撞击，随后120赶到将她送往医院。

民警在现场发现了一块车牌号为苏州牌照的轿车前保险杠，驾驶员和轿车都不在现场。根据线索查询，民警很快锁定肇事驾驶

员为陆某，张家港市凤凰镇人，并在第一时间通知其到中队接受处理。

事发后10多个小时，当天下午5点多，陆某到中队接受处理。陆某交代，当晚送亲戚回常熟后，准备回家，途经虞山北路查报站，发现民警在查车。因未带驾驶证，陆某就关闭了轿车大灯，从逆向的非机动车道行驶，不料与正常行驶的电动自行车撞上了。发生交通事故后，因害怕承担责任，陆某选择了驾车逃逸。逃回张港后，他才发现带有车牌号的前保险杠在撞击中脱落了。

目前，伤者仍处于昏迷状态，事故在进一步调查处理之中。

沈茂芳 何洁